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Антиохийската патриаршия излезе с 
официално изявление по повод публикации за 
двамата отвлечени епископи

Антиохийската православна църква излезе с официално изявление относно 
последните доклади за съдбата на двамата изчезнали сирийски митрополити 
Павел Язиги от Антиохийската патриаршия и брат на патриарх Йоан X, и 
митрополит Йоханна Ибрахим, сиро-яковидски митрополит на Алепо, които 
бяха отвлечени от мюсюлмански бунтовници в околностите на Алепо на 22 
април 2013 г., съобщава orthochristian.com.

Както Добротолюбие съобщи миналата седмица, че бе разпространено ново 
разследване, ръководено от Мансур Салиб, сирийски журналист в 
Съединените щати. Той стигна до заключението, че двамата йерарси са били 
убити през декември 2016 г. Въпреки че, както се съобщава, чрез Agenzia 
Fides, твърденията на доклада „размиват улики“ или „обобщена 
[редактирана] информация без обективни доказателства“.

В новото изявление на Антиохийската патриаршия се отбелязва, че 
ежедневно получават различни доклади за съдбите на епископите, но не 
могат нито да ги потвърдят, нито да ги опровергаят. Църквата призовава 
всички да продължат да се молят за изчезналите йерархи.

„През последните няколко месеца биват разпространени много тревожни 
доклади във връзка със случая и съдбата на двамата митрополит Павел 
Язиги и Йоханна Ибрахим, които бяха отвлечени на 22 април 2013 г. в 
западната провинция Алепо – Сирия. Антиохийската патриаршия и 



Сирийската църква внимателно следят тези доклади, които са напълно 
независими от нашите усилия и начинания в търсенето на двамата ни 
изчезнали митрополит. Ние сме решени да не оставим и един камък не 
преобърнат, докато не установим местонахождението и съдбата им.

В това отношение ние нито потвърждаваме, нито отричаме валидността на 
тези доклади, или различните други твърдения, които получаваме от 
различни източници ежедневно.
Докато ние изказваме искрената си благодарност на всички лица и 
организации, които са загрижени за съдбата на нашите митрополити и 
особено на тези, които предприемат инициативи, за да помогнат да хвърлят 
светлината при тяхното изпитание, молим всички да се помолят за двамата 
йерарси и подканяме всички, които може да помогнат на нашите начинания 
за справянето с тази криза, нека да се свържат с църквите чрез 
официалните, определени за това канали“, се казва в изявлението на 
патриаршията.
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